

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Професійна освіта» для здобуття третього (наукового) рівня вищої освіти зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) у Київському національному університеті технологій та дизайну

Рецензована освітньо-наукова програма (ОНП) зі спеціальності 015 Професійна освіта розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри професійної освіти у сфері дизайну Київського національного університету технологій та дизайну після консультацій з професорсько-викладацьким складом кафедри комп'ютерної, інженерної графіки та дизайну Національного транспортного університету. Взаємозв'язки закладів вищої дизайн-освіти сприяють налагодженню національної академічної мобільності науково-педагогічних працівників, їхньому кар'єрному зростанню.

Кафедра комп'ютерної, інженерної графіки та дизайну Національного транспортного університету зацікавлена у здобутті наукового рівня вищої освіти її працівниками. Існує потреба у підготовці педагогів, компетентних у методології і методиці професійної дизайн-освіти. В ОНП визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань навчання. Вони розподілені на загальні та професійні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Професійні компетентності носять практичний характер і використовуються у професійній діяльності майбутніх науковців.

Навчальний план підготовки ОНП не виходить за межі поставлених завдань. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання. Результати науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти наукового рівня відповідають запитам стейкхолдерів рецензованої освітньо-наукової програми..

Рецензент:

доктор техн. наук, професор,
завідувач кафедри комп'ютерної,
інженерної графіки та дизайну

Національного транспортного університету

М.П. КУЗЬМІНЕЦЬ

